

不“意思意思”，就砸你“房子”

亳州部分城管、镇村干部“两违”蹚浑水，首批13人被追责

8月10日，担负亳州市新一轮“两违”整治案件查处工作的谯城区纪委监察局正式对外宣布首批案件查处结果，利用职权为违法建房户提供便利、收受贿赂、工作失职的13名城管执法人员和镇村(社区)干部受到党政纪处分，3人被通报批评。

前不久，亳州市决定从6月18日到9月18日在城市规划区内对违法用地和违法建设(以下简称“两违”)进行全面清理、集中整治，依法对“两违”现象进行责任追究，谯城区纪委监察局具体负责案件办理。 记者 任杰

◆不交“罚款”就砸“房子”

亳州市决定开发南部新区以后，谯城区十九里镇三分之一以上的土地被划入南部新区，农村变成了城市。十九里镇中心集镇位于省道307线东侧，距规划建设中的南部新区南一环不到1000米，交通便利，诸多“利好”激发了该镇的私搭乱建疯

长势头。受利益驱使，加上管理不到位和极少数党员干部严重失职，自今年初到现在，十九里镇中心集区和靠近市区的汤庄、火神庙村等地私搭乱建处于失控状态。据不完全统计，十九里镇中心集镇新增违章建筑120多户，30000多平方米。

据谯城区“两违”案件办理工作人员介绍，十九里镇部分地方城管人员和村干部对待违章建房采用以罚代管方式管理，平时由村干部按照房屋面积收取建房户“罚款”，然后按比例交给城管人员，不交罚款，村干部就会通知城管执法人员前往砸“房子”。

◆项目未落地违建遍地长

亳州工业园区坐落在谯城区十八里镇，园区开工近十年已现雏形。经过前几年的不懈努力，这一带村民违章建房得到了一定程度的控制。但是，自从该市决定将亳州二中新校区迁往工业园区后，规划中的亳州二中新校区附近的多个村庄隔夜

房如雨后春笋般疯长起来。调查人员发现，不少违建户为了达到建房不被强拆的目的，变相行贿，堵住有关人员的口。得知执法人员家中有红白喜事，建房户动辄“往礼”3000元左右。今年5月，得知一位队员儿子过12岁生日，数十

户建房户前往“往礼”。收到“正常”的礼金后，负责监管的工作人员放弃执法，导致数万平米的违法建设在二中新校区附近“健康成长”。这其中，一些党员干部在此带头建房，在一定程度上也刺激了其他村民建房热情。

◆不作为大队长再遭处分

2006年，亳州市曾经开展声势浩大的“两违”专项整治活动，当时规定凡辖区出现3处违法建设，负有监管失职的城管队长将被免职，这一年，时任谯城区执法局汤陵大队大队长的尚杰因辖区出现5处违法建设而被当时的两违办责令撤职。后来，

尚杰转任该局花戏楼大队大队长。今年以来，花戏楼大队管辖的杏花村社区在社区副书记潘洪明违章建房后，附近居民纷纷效仿，曾经被撤职异地上任的不作为大队长尚杰借口建房户多为少数民族，严格执法会导致民族纠纷为由放弃执

法，导致3个月时间此地出现违法建房47户，违法建筑面积6000多平方米。谯城区纪委会研究决定：给予尚杰党内严重警告处分，给予潘洪明撤职处分，留党察看一年，责成谯城区城管执法局对违法建筑依法进行拆除。

老人惨遭火车碾轧被拖十几米

附近村民纷纷抱怨“这个道口问题很多”

星报讯(记者 张发平 文图) 8月8日，淮南铁路线巢湖鼓山道口发生一起火车碾轧事故。一位年过六旬的妇女躲过了上行火车，却没能逃过下行火车，遭碾轧后被拖出十几米远，当场身亡。

前日上午，记者来到淮南铁路线巢湖市居巢区亚父街道鼓山铁路道口，只见两条双轨线从这里东西向贯穿而过。道口北面是巢湖市鼓山风景区，南面是旗鼓行政村。据介绍，8月8日上午8时许，一老年妇女准备跨越铁路时，一辆火车由东向西驶来，她立即转身躲避。可就在同时，一辆火车由西向东驶来，令她猝不及防，从她身上碾轧过去，将她拖得老远。事故发生后，火车刹车停留了约十几分钟，好像是通知铁路交警来处理。之后，火车开走了，死者被殡仪馆的殡葬车拉走。

经了解，死者名叫蒋玉秀，今年63岁，家住鼓山风景区内山上。死者的女婿葛学

武告诉记者，事故发生后，铁路交警通知他9日上午去铁路交警队配合处理这起事故。可是，他来到铁路交警队却找不到人。“这个道口问题很多!”附近村民纷纷向记者讲述该道口的安全隐患。他们说，两年前，这里发生过火车轧死人的事故。

记者看到，淮南铁路绕鼓山途经旗鼓村，在道口西边形成大弯道，无疑阻碍了过往车辆和行人的视线。道口两侧没有设置护栏网，就连放行栏杆前端还留下一个缺口。道班的师傅也坦言，放行栏杆是短了点，不过，他的职责是“看(管)车不看(管)人”。



社会万象

平民英雄感动宣州

8月10日，宣城市宣州区社会治安综合治理委员会在溪口镇政府召开见义勇为先进事迹表彰大会，授予勇救落水儿童的溪口镇村民周俊“见义勇为先进个人”荣誉称号，并颁发证书及奖金。同时，对周双、韩玉爱两位村民给予通报表彰，并颁发奖金。

今年3月3日，溪口镇四和村三坪村民组3名五、六岁的孩子结伴到村头河边玩耍，周秉宇小朋友不慎滑入急流中。周俊纵身跳入冰冷刺骨的急流中，成功将孩子救上岸。此时，孩子已不省人事，村民周双、韩玉爱根据平时学到的应急处理常识，对孩子实施控水和人工呼吸紧急处理。直到孩子哼了一声时，周俊、周双、韩玉爱才算松了一口气。 曹光鑫 王静晶

“二进宫”后仍不“满足”

家住淮南市大通区的农民王某，曾因犯非法持有枪支罪、盗窃罪于2001年、2004年分别被判刑。2006年，王某刑满释放后仍然不思悔改。2008年4月，王某伙同管某等人在互联网上发布出售二手车的虚假信息，并以此为诱饵，对两名江苏人实施抢劫，抢得现金2万余元。2010年1月6日，王某联系吸毒人员石某，向其推销冰毒，两人谈好以530元每克的价格成交，在王某来到石某家准备交易时被公安民警当场抓获。法院经审理认为，鉴于王某系累犯，应从重处罚，一审判决其有期徒刑16年。

张亚男 记者 何曙光

老子打儿子，儿子撞死傻子

近日，寿县发生男子因为躲避父亲的追打，在奔跑时不慎将人撞死的一起令人匪夷所思的案件。

当日晚10时许，居住在寿县城关北大街的顾某某酒后回家发现停电，破口大骂，其父进行劝阻，顾某某反而越骂越凶，其父气急之下拿起扫帚就对其追打，顾某某便向外跑。奔跑中，顾某某不慎撞倒在北大街工人电影院对面看公厕的廖某某(弱智)，顾人高马大，廖身体瘦小，廖被撞倒后不起，送医院经抢救无效死亡。目前，犯罪嫌疑人顾某某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

记者 李世宏

无为徽银村镇银行8月8日隆重开业

8月8日上午，由徽商银行发起并设立的首家村镇银行，也是巢湖市第一家村镇银行——无为徽银村镇银行隆重举行开业典礼。省、市领导和徽商银行总行王晓昕董事长、慈亚平副行长、党委张友麒委员出席开业仪式，仪式由中央电视台著名主持人周涛主持。无为徽银村镇银行的设立，是徽商银行积极响应省委省政府“加快现代县域经济跨越式发展，实现安徽奋力崛

起”战略决策又一有力举措，将为进一步丰富安徽地方金融体系、助力县域经济发展提供新的金融支持。

自成立以来，徽商银行始终坚持扎根安徽、立足地方的经营思路，持续为安徽经济发展贡献力量。该行在实现经营网点覆盖全省17地市的基础上，进一步深化网点布局，不断加大对县域经济的服务力度：一方面，通过新设网点和迁址等方式稳步拓

展县域机构，截至目前，共完成20家县域支行的设立；另一方面作为主发起人，联合无为县城投公司、安徽明星电缆有限公司、安徽华星电缆集团有限公司等企业和个人共同出资1亿元，设立无为徽银村镇银行。作为新型金融机构，村镇银行重点针对农村金融市场供给不足、竞争不充分的局面采取的一系列措施，起到了很大的改善作用。该村镇银行负责人表示，他们将树立“立足县

镇、服务三农”的经营宗旨，秉承徽商银行亲和、高效、专业的服务理念，立足无为县的区位、资源等优势，创新新农、支农、惠农的服务模式，着力解决无为农村地区金融供给不足、竞争不充分等问题，大力支持“三农”经济、个体工商户及中小企业发展，最终实现农民增收、政府满意、银行增效的三赢目标，推动县域经济的快速发展。

据悉，徽商银行将以无为徽银村镇银行为试点，汲取村镇银行的管理经验，为今后稳步推进村镇银行整体建设规划、持续加大对县域和村镇经济的支持力度奠定良好基础。